



МАЗЬ БЕЛЫЙ ТИГР (BACH HO WHITE TIGER BALM, BAOLINH) 20 ГРАММ

SKU: 0971

Цена: 190 грн

Мазь Белый тигр - массажный бальзам для улучшения кровообращения и расширения поверхностных кровеносных сосудов с анальгезирующим локальным действием. «Белый тигр» разработан в одной из лучших фармацевтических лабораторий Вьетнама «Бао Линь» по традиционным рецептам. В состав бальзама входят только натуральные экстракты растений природного происхождения.

Категория: Здоровье кожи, Нервная система, Опорно-двигательная система, Респираторная система, Фитопрепараты



МАЗЬ БЕЛЫЙ ТИГР (BACH HO WHITE TIGER BALM, BAOLINH), 20 ГРАММ

Мазь Белый тигр - массажный бальзам для улучшения кровообращения и расширения поверхностных кровеносных сосудов с анальгезирующим локальным действием. «Белый тигр» разработан в одной из лучших фармацевтических лабораторий Вьетнама «Бао Линь» по традиционным рецептам. В состав бальзама входят только натуральные экстракты растений природного происхождения. Бальзам «Белый тигр» уже помог тысячам людей и продолжает помогать снимать суставные, головные и мышечные боли. Мазевый бальзам «Белый тигр» можно назвать поистине народным натуральным бальзамом для снятия боли.

Бальзам является самым дешевым (по стоимости курса лечения) и самым безопасным среди других широко распространённых мазей и гелей, которые зачастую имеют синтетическую основу. Низкая стоимость обусловлена тем, что все растения произрастают во Вьетнаме и производство бальзама не требует дополнительных затрат.

Длительные исследования в области медицины и традиционные методики лечения сформировали оптимальный состав мазевого бальзама:

- растворы: ментола спиртовой - 8.0%,
- мятного масла - 10.9%,
- камфорного масла - 15.9%,
- коричного масла - 1.5%,
- гвоздичного масла - 2.0%,
- эвкалиптового масла - 4.9%,
- метилсалцилат - 20.0%,
- другие эфирные масла и накопители до 100%

Для удобства использования мазевого массажного бальзама «Белый тигр» была специально разработана удобная стеклянная баночка объемом 20 грамм для 500 кожных растираний в акupунктурных точках.

Основное действие бальзама «Белый тигр»:

- болеутоляющее средство, оказывает местное обезболивающее действие;



- оказывает лечебный прогревающий эффект;
- улучшает кровообращение, защищает организм от переохлаждения;
- обладает приятным ароматическим запахом;
- препарат только для наружного применения.

Максимальную эффективность лечебного воздействия можно достичь используя технику точечного массажа. Исследованиями, было подтверждено, что воздействие на точку:

- уменьшает болезненность;
- снижает нервное и мышечное напряжение;
- организует энергетический баланс;
- усиливает кровоснабжение;
- регулирует трофику тканей;
- стимулирует и успокаивает (зависит от способа, техники воздействия) вегетативную систему;
- регулирует деятельность желез внутренней секреции.

Сочетание природных эфирных масел придает бальзаму анальгезирующее действие в месте нанесения. Специальный метод изготовления бальзама позволяет активным компонентам легко проникать через кожу внутрь акупунктурных точек в процессе нанесения и втирания в кожу. На основании клинических исследований подтвержден терапевтический эффект бальзама при лечении ряда заболеваний.

Бальзам «Белый тигр» отличает особая эффективность при невралгических болях спины (люмбаго, радикулит), при боли в плечевом, локтевом суставе, при боли в коленном суставе, артритах, посттравматических синдромах, мышечных болях и т.д, а также через воздействие на акупунктурные точки при гриппе, желудочно-кишечных расстройствах, головных болях, рините, зубной боли.

По проведённым клиническим испытаниям 2002 года во Вьетнаме было установлено, что бальзам со временем (как минимум в течении 2-х лет) не теряет своих полезных свойств.

Способ применения мазевого массажного бальзама «Белый тигр» и дозы:

Нанести дозу бальзама на поверхность кожи тонким слоем, легким массажем втирать в течении 5-ти минут, повторять 3-4 раза в день. Для достижения лучшего эффекта применять в специальных акупунктурных точках по методике точечного массажа

Особенности применения: Не допускать контакта с глазами, слизистой оболочкой. Нельзя применять при открытых ранах и острых гнойных воспалениях кожи. Детям до 7 лет применять в смеси с детским или другим кремом.

Побочное действие и противопоказания: На месте нанесения возможны кожные реакции, связанные с раздражающим действием препарата. Побочных действий нет, одежду не пачкает. Препарат противопоказан в случае аллергии на один из его компонентов.

Упаковка: Бальзам «Белый тигр» выпускается в стеклянных баночках по 20 грамм, закрытых металлической винтовой крышкой. Флакон помещен в картонную коробочку с соответствующими надписями. Далее 12 таких коробочек, упакованных в полиэтилен, помещаются по 12 в картонную коробку с соответствующими снаружи надписями. Вес брутто коробки (144 бальзама) - 12.5 кг, размеры - 290x200x300 мм.

Хранение: Хранить при комнатной температуре не выше 40°С.

Производитель и официальный представитель: Производителем бальзама является фармацевтическая компания

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



традиционной восточной медицины «Бао Линь» г. Дананг, Вьетнам.